



13万多买个车位竟紧挨消防箱

停上车后“门挡门”，消防部门回应：现场确认若属实会让物业整改

壹点帮办

报料平台：齐鲁壹点情报站
报料热线：13869196706

近日，家住济南市槐荫区绿地香榭丽小区的赵芳(化名)向壹点帮办记者反映：她家的停车位旁有一个消防箱，爱车停进去后，车门不好打开，消防箱的门也难打开，她认为这样存在严重的安全隐患。赵芳说，家人多次向物业反映，但此事一直没能解决，这让一家人都非常担心。



赵芳的车位紧挨着消防箱，停车后上下车很不方便，而且有安全隐患。

临沂“东大门”这段路破损严重

主管部门：已列入维修计划

本报临沂9月21日讯(记者 邱明 公绪成) 近期，临沂壹粉通过齐鲁壹点情报站反映，518国道临沂与日照交界处临沂境内部分路面破损，影响通行。9月18日，齐鲁晚报·齐鲁壹点帮办记者前往探访，并从所在路段管理部门临沂市临港经济开发区园区规划中心获悉，该路段维修已列入计划。

壹粉所反映的路段位于临沂与日照交界处临沂境内约500米处。这里是车辆和行人从日照岚山进入临沂的主通道，车流量比较大。记者在现场看到，518国道由东向西进入临沂境内后约500米路面上，直径超过20厘米的破损处大约有30处，部分坑洼路面连片破损，车辆经过时不仅颠簸，还扬起灰尘。据当地群众介绍，这种状态已经持续一年多。

货车驾驶员张先生介绍，因为其他路段路况较好，如果是不了解该处路况的司机，或者夜间以及下雨后坑内积水后视线不好，即使是底盘高的大型货车也容易因为颠簸造成损伤。此外，除了该处路面破损，沿着518国道向西行数百米后，右转的一条南北向道路破损更严重。“有的坑有接近半米深，我们货车也不大敢走。”

据了解，前述路段归临沂市临港经济开发区管理。记者与临港经济开发区园区规划中心取得联系，工作人员介绍，他们已经对临港范围内所有破损道路的修复和养护制定了规划和计划，这个地方属于交界处，属于比较靠后的维修阶段，但是肯定会修，而且是尽快。”

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 袁野

业主反映>>> 车位紧挨消防箱

9月21日上午，壹点帮办记者来到绿地香榭丽小区。在赵芳的带领下，记者见到了她的车位。赵芳的车位在一个墙角，车位右侧有一个消防箱，里面有消防栓和灭火器。记者注意到，该消防箱被封条封住了，上面有物业来检查的记录，该消防箱的底部紧挨着车位的黄线。

“我们家是2019年10月份搬到这个小区的，当时虽然没有车，但还是花了13万多买了这个车位。”赵芳说，今年家里买了车，于是就用上了这个停车位。“当我们把车停到车位上时，就发现这个消防箱距离我们车位实在是太近了。”

赵芳说，这个消防箱给他们家带来很多麻烦。“我们把车停在车位后，因为这个

消防箱，车门都不好打开，很麻烦。”赵芳说，她主要担心的是安全问题。“如果着火了，我家车停在这里，这么近的距离，消防箱的门也打不开，我们不在家，不能及时将车挪开，耽误了救火怎么办?谁来承担这个责任?救火过程中，打开消防箱，如果把我家车刮坏了，给我家造成损失谁来赔偿?”

种种问题，让赵芳一家很担心。“我们家里人也多次找物业反映这个问题，但没能解决。”赵芳说，这个消防箱的背面还有一块距离。“如果可以稍微往后挪一下也可以，这样就能打开消防箱的门了。”

“现在我们也知道这个消防箱安装得是否符合相关规定。如果符合规定，我们可以接受。但如果不符合规定，希望有关部门能解决一下这个问题。”

物业回复>>> 无法更换消防箱位置

随后记者来到了小区物业。“这个车位

不是我们卖的，所以这件事我们处理不了。并且这个消防箱是在公共区域，也不是在车位的黄线内，我们解决不了。”物业工作人员告诉记者，这个事情需要去售楼处反映。“我也看了这个车位的照片，应该是没有办法挪动的，因为消防箱后面有消防管道。并且这肯定是符合相关规定，毕竟综合验收都已经通过了。”

接着记者又来到了绿地香榭丽小区售楼处，向这里的工作人员反映了赵芳遇到的问题。“我们可以帮忙记录一下问题，之后会给领导反映。”售楼处工作人员表示，两三天后就可以给回复。

那么消防箱旁边该不该画上车位?就此问题记者联系到了槐荫消防大队。“按照规范要求来说，消防设施是不能遮挡的，如果这个位置影响到灭火救援的话，那么就是不合理的。”工作人员告诉记者，他们会和业主以及当地派出所联系，到现场看看是什么情况。“如果确实不合适，我们会让物业整改。”

一路顺 六六顺

泸州老窖【六年窖】

过节的味道

全国节庆回馈活动火热进行中

扫码关注



参与互动!

咨询电话：18663706155

